

P.O. Box 80607, San Diego, CA 92138-0607

GENERAL CERTIFICATE OF CONFORMITY

- Identification of the product covered by this certificate:
 3-IN-ONE® All Temperature Silicone
 3-IN-ONE® Fast-Acting Penetrant
 3-IN-ONE® 100% Dry to the Touch Dry Lube
 3-IN-ONE® Multi-Purpose PTFE Lubricant
- Citation to each CPSC product Safety regulation to which this product is being certified: 16 CFR 1700.15 Poison Prevention packaging Standards
- Identification of the U.S. importer or domestic manufacturer certifying compliance of the product: WD-40 Company, 1061 Cudahy Place, San Diego, CA 92110
- Contact information for the individual maintaining records of test results: Manager, Regulatory Affairs – Inez Kowalski 1061 Cudahy Place, San Diego, CA 92110 973-376-2228 ikowalski@wd40.com
- Place where this product was manufactured: See container date code and incorporated Date Code Guide for manufacturing date and location.
- Date and place where this product was tested for compliance with the regulation(s) cited above: August 7, 2013, Hightstown, NJ
- 7. Identification of any third-party laboratory on whose testing the certificate depends:

Perritt Laboratories, 145 South Main Street, Hightstown, NJ 08520 609-443-0808

DATE CODE EXPLANATION

The products listed below are certified to comply with all applicable requirements of the Federal Hazardous Substances Act and the Poison Prevention Packaging Act and associated regulations. All WD-40 company products listed on this page are manufactured in the United States of America and can be identified by the date cod on the specific product and their shipping containers. The date code can be read as follows:

First 2 digits = Year of Manufacture

- Next 3 digits = Julian Date Code
- Letter = US State where manufactured:

SW or HC=California; M=Massachusetts; L=Louisiana; P=Missouri; W=Wisconsin;

WD-40[®]: WD-40[®] MUP 1 Gallon, WD-40[®] Trigger Pro, WD-40[®] Spray Applicator

3-IN-ONE: 3-IN-ONE® All Temperature Silicone (Drip) 3-IN-ONE® Fast-Acting Penetrant (Drip) 3-IN-ONE® 100% Dry to the Touch Dry Lube (Drip) 3-IN-ONE® Multi-Purpose PTFE Lubricant (Drip) WD-40_® Bike: WD-40® Bike Dry Chain Lube WD-40 Company, 1061 Cudahy Place (92110), San Diego, California, 92138 Certified by: Effective Date: June 1, 2016 Contact: Inez Kowalski Manager, Regulatory Affairs WD-40 Company San Diego, CA 92110 ikowalski@wd40.com Phone: 973-376-2228